

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО!

ГЛОБУС № 2

ОКТАБРЬ 2017

Ежемесячная газета ГБОУ ООШ с. Андреевка

ЭТО ГОРДОЕ ИМЯ – УЧИТЕЛЬ !



Учащиеся начальной школы исполнили песни, показали интересную сценку о нелегкой профессии - учитель, станцевали вальс. Выступление ребят вызвало массу положительных эмоций у педагогов и гостей праздника. Затем ребята вручили цветы ветеранам педагогического труда.

5 октября в Андреевской школе в честь Дня учителя ребята подготовили праздничный концерт для своих учителей и гостей.

От всей души, с любовью к учителям – только так, а не иначе мог пройти этот праздник в нашей школе!

Ангелина Плотникова, ученица 9 класса

VI ОБЛАСТНАЯ НЕДЕЛЯ ТРУДА И ПРОФОРИЕНТАЦИИ «СЕМЬ ШАГОВ К ПРОФЕССИИ»



С 16 по 20 октября 2017 года наша школа участвовала в VII областной Неделе труда и профориентации «Семь шагов к профессии». Данное мероприятие проводится с целью профессиональной ориентации учащихся. В рамках этой недели ученики 8-9 классов встретились с представителями таких профессий, как почтальон, учитель и воспитатель.

Вера Викторовна Ильина, учитель биологии и химии поговорила с ребятами о том, как важен выбор профессии для каждого

С. А. Горбунова,

человека. А также представила актуальную информацию о современном содержании хорошо известных и совершенно новых профессий, о реальном состоянии региональной экономики, о потребностях регионального и местного рынков труда, о системе профессионального образования.

Екатерина Юрьевна Муртазова, учитель начальных классов рассказала ребятам о том, как она сделала выбор в профессиональной деятельности, какие образовательные учреждения окончила и об особенностях своей профессии.

Ольга Анатольевна Клевец, воспитатель детского сада, поведала ребятам о качествах, которыми должен обладать воспитатель.

Юлия Ивановна Кондратьева, рассказала школьникам о множестве удивительных секретов в профессии почтальон. Ребята даже и не догадывались, что эта профессия такая ответственная и очень интересная.

В завершении недели труда учащиеся прошли онлайн-анкетирование с целью выявления профессиональных наклонностей.

учитель истории и обществознания

УРОК НАЛОГОВОЙ ГРАМОТНОСТИ



20 октября нашу школу посетил главный государственный налоговый инспектор отдела учета и работы с налогоплательщиками МИФНС РФ №8 по

Самарской области - Наталья Константиновна Глумова.

Наталья Константиновна рассказала историю создания налоговой системы, о необычных налогах, существовавших в разные эпохи, а также о видах налогов, которые существуют и в настоящее время. Подробно инспектор поведал об имущественных налогах, с которыми придется столкнуться каждому гражданину, вне зависимости от того, в какой сфере ему предстоит трудиться.

В ходе открытого урока сотрудник налоговой службы наглядно продемонстрировал школьникам значимость и необходимость налоговой системы государства.

Ускова Юлия, ученица 9 класса

БЕЗОПАСНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ



Виртуальный мир таит в себе не меньше опасностей, чем реальный, и в первую очередь — для детей. При этом вирус на компьютере может стать далеко не самым плачевным последствием блужданий ребенка по глобальной сети. Вот почему 29 сентября в Андреевской школе среди 5-9 классов прошел познавательный час на тему «Безопасность в сети Интернет». Вера Викторовна Ильина рассказала ребятам о том, как общаться с виртуальными знакомыми, соблюдать осторожность, при посещении различных сайтов, работать с электронной почтой и многое другое.

С. А. Горбунова, учитель истории

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК



24 октября на территории школы с. Андреевка прошел субботник. Его задачи - формирование экологической культуры и сознания социально-ответственного гражданина с самого юного возраста. В этот день учащиеся с 1-го по 9-й классы принесли веники, грабли и вместе с классными руководителями провели уборку территории школьного двора. Собрали листву, подмели дорожки, обрезали деревья.

Смирнова Юлия, ученица 8 класса

МАРШАЛ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ ВАСИЛЕВСКИЙ



25 октября в нашей школе прошел урок, посвященный маршалу Советского Союза – А. М. Василевскому. Вера Викторовна Ильина рассказала о том, как имя выдающегося советского полководца, Маршала Советского Союза Александра Михайловича Василевского

навсегда вошло в героическую летопись Советских Вооруженных Сил.

Рассказала, что его жизнь и деятельность - яркий пример беспредельной преданности делу партии и народа, образец высокого трудолюбия, творчества и инициативы в изучении проблем защиты социалистического Отечества и искусного воплощения достижений советской военной науки в практику подготовки и ведения крупных стратегических операций Великой Отечественной войны. Высокое полководческое мастерство и блестящие организаторские способности Александра Михайловича всегда будут оказывать глубокое воздействие на воспитание каждого нового поколения советских офицеров, генералов и адмиралов.

Юлия Смирнова, ученица 8 класса

*******АЗБУКА ПРАВА*********Утверждены нормы обеспечения обучающихся детей-сирот питанием, одеждой, обувью и мягким инвентарем**

Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2017 №1117 утверждены нормы и Правил обеспечения за счёт средств федерального бюджета бесплатными питанием, одеждой, обувью и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счёт средств федерального бюджета, а также выпускников организаций для детей-сирот, специальных учебно-воспитательных учреждений открытого и закрытого типа, в которых они обучались и воспитывались за счёт средств федерального бюджета, выпускников организаций профессионального образования.

Названным Постановлением определены категории лиц, имеющие право на бесплатное обеспечение питанием, комплектами одежды, обуви и мягким инвентарем. К ним отнесены:

- дети, находящиеся в организации для детей-сирот;
- дети-сироты и лица из их числа, обучающиеся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам, которые были зачислены на обучение в организацию, осуществляющую

образовательную деятельность, восстановлены в этой организации, до достижения ими возраста 23 лет;

- лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, которые были зачислены на обучение в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, восстановлены в этой организации, до достижения ими возраста 23 лет.

Установлены нормы обеспечения питанием, одеждой, обувью и мягким инвентарём детей в зависимости от их возраста.

Предусмотрена выдача продуктов питания или денежная компенсация на их приобретение при временной передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в организациях для детей-сирот, в семьи граждан (на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней и в иных случаях).

Указанные нормы и Правила вступают в силу с 29.09.2017.

Ранее действовавшее по аналогичным вопросам постановление Правительства Российской Федерации от 07.11.2005 №659 признано утратившим силу.

И.В. Чернышов, помощник прокурора